

SuperPuff

Фото	Модель	Характеристика	Цена
	Кресло Грушка XXL MINT VELVET МЯТНЫЙ	<p>Кресло мешок XXL Mint Velvet мятный вельвет — кресло, созданное для максимального комфорта. Благодаря размеру этого кресла на нем могут сидеть взрослые люди, ростом более 180 см и весом более 100 кг. Оно поможет вам максимально комфортно расположиться и расслабиться. Приятный мягкий микровельвет понравится всем, кто любит уютные ткани. Необычную форму оценят любители оригинальной дизайнерской мебели. А мягкая бескаркасная основа большого кресла мешка порадует всех, кто ценит возможность хорошо отдохнуть и восстановить силы в домашних условиях. Мятный цвет ткани выглядит очень привлекательно. Кресло мешок ххl из этой ткани привнесет свежесть в любой интерьер. Оно будет выгодно смотреться в окружении других светлых вещей, на фоне светлых стен и пола. Но если вы любите яркие предметы и текстиль, то кресло мешок мятного цвета не затеряется и таком окружении. Размер кресла подходит как для взрослых людей, так и для детей и подростков. Что актуально, если у вас есть дети или вы часто принимаете гостей. Человеку любого роста будет комфортно проводить время на таком пуфе.</p>	5999
	Вязаный бордовый пуф BORDO	<p>Вязаный пуф Bordo бордовый понравится всем, кто выбирает необычные вещи. Его можно использовать как мягкое кресло или как прикроватный столик. Благодаря своему небольшому размеру этот вязаный мягкий пуф легко найдёт себе место в любой комнате. В детской вязаный круглый пуфик можно поставить рядом с книжными полками и сделать таким образом необычное место для чтения. В гостиной он будет уютно смотреться рядом с диваном. После тяжелого светлого дня вы сможете уютно устроиться в на диване положить ноги на этот вязаный пуф. А когда придет время лечь в кровать — берите его в спальню и кладите на него свою любимую книгу и телефон. Глубокий бордовый цвет пряжи выглядит изысканно и оригинально. Он сочетается с серым, оранжевым, оливковым, золотым, розовым цветами. В созвучии с этими оттенками он поможет вам создать уникальный интерьер, подчеркивающий ваши вкусы.</p>	6999



Лежак
VELOUR

Лежак Velour Light Gray это удобная вещь для вашего максимального комфорта. Бескаркасное кресло лежак дарит удобство и расслабление. Его размер позволяет расположиться на нем в полный рост взрослому человеку. Кресло анатомической формы поддерживает сидящего человека, помогая ему расслабиться и отдохнуть. Удобная плотная спинка мягко поддерживает спину, голову, шею. Поэтому пользоваться этим лежаком очень комфортно. Бескаркасное кресло лежак шито из мягкого материала велюр. Он очень приятен на ощупь и прекрасно смотрится как при естественном свете, так и в искусственном освещении. Сбоку на лежаке есть удобный карман, куда вы при необходимости сможете положить свой смартфон.

10940



Кресло
подушка
Mint Velvet
мятное

Кресло подушка Mint Velvet - это наша новинка, которая набирает популярность. Красивый мятный цвет привлекает внимание и никого не оставляет равнодушным. Кресло такого цвета добавит в ваш дом лёгкости и летней свежести. Мятный сейчас на волне популярности, поэтому кресло подушка Mint Velvet сделает ваш интерьер стильным и актуальным. Такое кресло мешок подушка понравится детям, потому что именно они любят яркие красивые цвета и всегда не прочь придумать тысячи игр на просторном лежаке. А взрослые по достоинству оценят приятную к телу мягкую ткань, ощущение расслабления, которое дает это кресло и его универсальность. Ведь такой предмет мебели может быть удобным диваном, необычным креслом, или мягким лежаком. Благодаря мягкой основе и небольшому весу, это кресло подушка мешок легко перемещается с места на место и позволяет устроить уголок для отдыха там, где вам сейчас это нужно.

5999